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Enhetslastmetoden (rammer)

43

Kraftmetoden (statisk ubestemt)

Kraftmetoden (statisk ubestemt)

45

Kompositthjelker

46

Kompositthjelker




Forventning til besvarelsene

Oppgave 1a (10%)
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Rammen bestar av tre bjelker. Momentdiagrammet for hver av bjelkene teller 25% og
utregningen av Mk teller 25%.




Oppgave 1b (10%)
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Her skal studenten gjare 2 ting.

Farst skal studenten sette opp figur med enhetslast og vise retning pa denne, samt
tegne momentdiagram for dette lastbildet. Dette teller 50%.

Det andre studenten skal gjgre er a sette inn i formelen og regne nedbgyningen, dette
teller ogsa 50%.




Oppgave 1c (10%)
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Denne oppgaven besvares pa samme mate som forrige oppgave.

Farst skal studenten sette opp figur med enhetslast og vise retning pa denne, samt
tegne momentdiagram for dette lastbildet. Dette teller 50%.

Det andre studenten skal gjgre er a sette inn i formelen og regne nedbgyningen, dette
teller ogsa 50%.




Oppgave 1d (10%)
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Studenten skal gjere to ting.

Farst sette opp statisk bestemt grunnkonstruksjon, tegne tilhgrende Mo og M1
diagrammer. Dette teller 50%.

Deretter sette inn i formel og komme frem til riktig svar. Teller ogsa 50%.




Oppgave 1e (10%)
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Dette momentdiagrammet tegnes etter 4 verdier. Endepunktene A, B, C og D.
Verdien i hvert endepunkt teller 25%.




Oppgave 2a (14%)
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Farst har jeg beregnet opplagerkreftene. Dette gir ikke uttelling, siden dette ikke er
spurt om i oppgaven og tilhgrer pensum fra Mekanikk 1.

Videre Igsning fortsetter pa neste side.
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Skjeerkraftdiagrammet teller 10%
Skjeerkraft funksjonene teller 30%
Momentfunksjonene teller 30%
Momentdiagrammet teller 10%

Maksmoment teller 20%




Oppgave 2b (14%)
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Avstanden fra bunnen til ngytralaksen teller 50%.
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Annet arealmoment teller 50%




Oppgave 2c¢ (14%)
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Om studenten har satt opp riktig enhetslast, med riktig Mix) funksjon belgnnes
dette med 20%.

Om studenten prgver videre med forenklede integraler far ikke studenter mer
poeng, siden det opplyses i oppgaven at dette ikke farer frem.

Det gis 80% om studenten klarer & sette opp stykket og regne det ut feilfritt. Hver
feil gis ett trekk pa 20%.

Setter studenten opp stykket riktig og sa Igser integralet pa kalkulator gis det ett
trekk pa 30%.




Oppgave 2d (10%)
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Spenningen i treverket teller 30%
Beskrivelsen hvor den befinner seg teller 20%

Spenningen i aluminiumen teller 30%
Beskrivelsen hvor den befinner seg teller 20%

Sluttvurdering:

Om studenten har utelatt en deloppgave skal ikke studenten
ha toppkarakter.

Hvis studenten rgper i sin besvarelse at den mangler
forstaelse over temaet, kan det vurderes at studenten skal
settes ned en karakter.

Sma avrundingsfeil kan tolereres, om dette ikke skaper alt for
store avvik.

Noen oppgaver kan lgses pa forskjellige mater. Om studenten
har lgst oppgaven pa en annen mate en Igsningsforslaget, og
kommet fram til riktig svar skal det selvsagt gis full uttelling.

Karakterskala:

A | 100-90 %
B| 89-80%
C| 79-60%
D| 59-50%
E| 49-40%
F 39-0%




